

## ГАСТРОЛИ

## ЗНАКОМЯТСЯ УРАЛЬЦЫ

Русский драматический театр имени Н. К. Крупской успешно завершает летние гастроли, посвященные 60-летию образования республики и Компартии Киргизии в городах Нижний Тагил и Свердловск.

В гастрольном репертуаре театра более десяти названий. Центральное место занимают спектакли, поставленные по произведениям классической и современной советской драматургии.

Уральские зрители познакомились с такими работами Фрунзенского театра, как «Король Лир» и «Укрощение строптивой» У. Шекспира, «Бравый солдат Швейк» Я. Гашека, «Дети Ванюшина» С. Найденова, «Равняется четырем Франциям» А. Миша-

рина, «Ленинградский проспект» И. Штока и другими. На гастролях состоялась премьера спектакля по пьесе известного киргизского драматурга М. Тойбаева «Первый бой».

Встречи со зрителями не ограничивались лишь стенами театров. Выездные спектакли были показаны в заводских и сельских дворцах и домах культуры. За период гастролей творческий коллектив театра имени Н. К. Крупской провел также более двадцати творческих встреч с рабочими промышленных предприятий Нижнего Тагила и Свердловска.

И. МАЛЬЧЕНКО.